Trumpet N' House – perfeita sintonia 

Um fino e irresistível convite ao embalo. Assim pode se definir a junção entre elementos de house, jazz e bossa nova do projeto Trumpet N’ House. O trabalho é uma parceria do DJ e produtor Thon Soriedem e do trumpetista e arranjador uruguaio Fidel Piñero.
A receita é exótica e a sintonia surpreende. A leveza da lounge music ou o groove do deep house variam de acordo com o público. Thon usa variações dos dois ritmos, passando da lounge music ao deep, ao soulful, e até mesmo entre o Jazz e a bossa nova, enquanto Piñero fraseia sobre a batida com seu jazz descolado. A síntese dessa fusão é uma música sem rótulos e envolvente.
Os parceiros são figuras consagradas no cenário musical do País. Catarinense de nascimento, Thon atua nos melhores eventos do estado, e é produtor do programa Lounge Itapema, embalando as noites de sábado na mais conceituada rádio de Santa Catarina, a Itapema FM.
Natural do Uruguai, onde iniciou sua vivência na música, Piñero é nome de destaque no jazz e no blues. De big bands a orquestras, tocou com artistas como Nuno Mindelis e Elza Soares. Hoje, é também produtor e integra os grupos El Combo, Metal Brasil e Quebra com Jeito, e tem parceria com Glauco Valença e Chico Alencar.
Videos referência com Jazz e Lounge Music:
https://youtu.be/S2LCQ4UfwQo
https://www.youtube.com/watch?v=hD_TI8fcswg
https://www.youtube.com/watch?v=ehOEzewOL3U
https://www.youtube.com/watch?v=Bv8JhZeLK6M
https://youtu.be/J6Z3aG86YWc
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